

Презентация на тему «История игрушек»

Выполнила: ученица Гимназии
№ 10 1 «Б» класс

ШИРИНКИНА КРИСТИНА



- Самая древнейшая из всех игрушек – это кукла



Во все века кукла была самой любимой игрушкой детей

*У древних
народов
куклы
изготавливались
из простых
материалов*



*из кости, ткани,
дерева или глины*

*Куклам давали
названия*

*Кукла из золы -
БАБА*



*Кукла-стригушка -
из стриженной
травы*

**Куклы СВЁРТКИ –
из свёрнутой ткани**



**Кукла- ПОЛЕННИЦА -
из полена**

Кукла "десятиручка" помогала в хозяйстве. Такую куклу дарили на свадьбу, чтобы женщина все успевала.



А для того, чтобы в доме богато было, хозяйка дома делала **куклу "зерновушку"**. В основе куклы - мешочек с зернами.

**Русское слово
КУКЛА
родственно
греческому
«КИКЛОС» -
круг и означает
что-то
свернутое**



Значения слова КУКЛА:

- 1. Детская игрушка в виде фигурки человека



- 2. В театральном представлении: фигура человека или животного, сделанная из разных материалов и управляемая человеком (кукловодом)



Неваляшка



Дарума — японская традиционная кукла-неваляшка, не имеет рук и ног.



Кукла обычно окрашена в красный цвет



монах Дарума.

Куклы МАТРЁШКИ

Матрешка –
от женского имени
Матрёна
(в переводе с
латинского
mater - мать)



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ !**